
 

«Πρόσκληση υποβολής παρατηρήσεων επί της παραλαβής των μελετών 

(Πολεοδομική, Σ.Μ.Π.Ε και Γεωλογική) Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου 

(Ε.Π.Σ) Δήμου Ιστιαίας-Αιδηψού» 

 

Έχοντας υπόψιν: 

→ Το από 08.02.2024 4ο Πρακτικό Επιτροπής Επίβλεψης Παραδοτέου 2 της Μελέτης του 

Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου του Δήμου Ιστιαίας-Αιδηψού (Οριστική μελέτη Ε.Π.Σ.) σε 

Ορθή Επανάληψη, 

→ Την υπ’ αριθμ. 20/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής με θέμα «Παραλαβή 

Μελετών (Πολεοδομική, Σ.Μ.Π.Ε και Γεωλογική) Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Ε.Π.Σ) 

Δήμου Ιστιαίας-Αιδηψού» 

→ Την υπ’ αριθ. 26/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία αποφάσισε 

κατά πλειοψηφία: 

Α. Την παραλαβή των μελετών (Πολεοδομική, Σ.Μ.Π.Ε ΑΙ Γεωλογική) Ειδικού 

Πολεοδομικού Σχεδίου (Ε.Π.Σ) Δήμου Ιστιαίας-Αιδηψού, οι οποίες εκπονήθηκαν από το 

μη κερδοσκοπικό Σωματείο με την επωνυμία «ΔΙΑΖΩΜΑ», με την μορφή δωρεάς, 

σύμφωνα και με την αριθ. 20/2024 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής, η οποία 

γνωμοδότησε θετικά.  

Β. Αποδέχεται και εγκρίνει το από 8.2.2024 4ο Πρακτικό Επιτροπής Επίβλεψης 

Παραδοτέου 2 της μελέτης του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου του Δήμου Ιστιαίας-

Αιδηψού (οριστική Μελέτη Ε.Π.Σ.) σε ορθή επανάληψη, με την σχετική παρατήρηση της 

Επιτροπής της μη υποβολής μελέτης οριοθέτησης υδατορεμάτων η οποία αποτελεί 

προϋπόθεση για την έγκριση του Προεδρικού Διατάγματος του Ε.Π.Σ). 

→ τα προβλεπόμενα στο άρθρο 2Α του Ν. 3316/2005 (Α ́ 42)  όπως ισχύει 

 

Kαλούμε κάθε ενδιαφερόμενο για την υποβολή τυχόν παρατηρήσεων επί της παραλαβής των 

μελετών (Πολεοδομική, Σ.Μ.Π.Ε. και Γεωλογική) Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Ε.Π.Σ.) Δήμου 

Ιστιαίας – Αιδηψού σε προθεσμία ενός (1) μήνα από την ανάρτηση της εν λόγω ανακοίνωσης. 

Σχετική ανακοίνωση αναρτάται και στην ιστοσελίδα του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (Τ.Ε.Ε.) 

στο mail: meletes@central.tee.gr. Σημειώνεται ότι παρατηρήσεις επί της ουσίας του 

περιεχομένου των ως άνω μελετών γίνονται στο στάδιο της δημόσιας διαβούλευσης της 

Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) του εν λόγω σχεδίου κατά τα 

οριζόμενα στην ΚΥΑ 107017/2006 “Εκτίμηση περιβαλλοντικών επιπτώσεων ορισμένων σχεδίων 

και προγραμμάτων, σε συμμόρφωση με τις διατάξεις της οδηγίας 2001/42/ΕΚ «σχετικά με την 

εκτίμηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων ορισμένων σχεδίων και προγραμμάτων» του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Ιουνίου 2001”, όπως ισχύει. 
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